



Министерство культуры РФ определило перечень фильмов, на которые в этом году будут выделены бюджетные средства, сообщили [РИА «Новости»](#) 26 сентября в ведомстве. Экспертный совет Минкультуры поддержал 10 картин для детей и юношества, 9 авторских и экспериментальных лент, 5 проектов режиссеров-дебютантов и 3 фильма, находящихся на стадии завершения производства. Из авторских и экспериментальных проектов в этом году Минкультуры выделит деньги на производство новой ленты Кати Шагаловой «Берцы», фильма Алексея Федорченко «Ангелы и революция», фильма «Поездка к матери» продюсера [«Чайки»](#) [Маргариты Тереховой](#) и кубинской драмы [«Океан»](#) [Михаила Косырева-Нестерова](#), комедии Романа Каримова о двух подмосковных гопниках «Провинциалы», фильма «Честно» Владимира Щеголькова, картины «Снегурочка» режиссера Дмитрия Светозарова и психологической драмы о жизни в Тундре «Белый ягель» Владимира Тумаева.